
 

 

Пам’ятка  

щодо розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону 

України «Про  запобігання корупції» (далі-Закон) у державному 

підприємстві водних шляхів «УКРВОДШЛЯХ» 

(далі- ДП  «УКРВОДШЛЯХ або Підприємство)  

Наказом ДП «УКРВОДШЛЯХ» від 24.04.2023 р. №82 затверджено 

«Порядок організації роботи з повідомленнями, внесеними викривачами, про 

порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» у державному 

підприємстві водних шляхів «УКРВОДШЛЯХ»» (далі-Порядок). 

Порядок регламентує механізм роботи з повідомленнями викривачів, 

починаючи від їх отримання до прийняття кінцевого рішення, за результатами 

завершення їх розгляду. У тому числі, визначена робота уповноваженої особи з 

питань запобігання та виявлення корупції ДП  «УКРВОДШЛЯХ» (далі-

Уповноважений) з описом того, що повинно відбуватись на кожному етапі процесу 

роботи з повідомленнями викривачів. 

Повідомлення має містити фактичні дані, що підтверджують можливе 

вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, інших 

порушень Закону, які можуть бути перевірені. 

- Повідомлення про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією 

правопорушення, інших порушень Закону через внутрішні канали повідомлення 

такої інформації підлягає попередній перевірці у строк не більш як десяти робочих 

днів. 

За результатами попередньої перевірки посадова особа, відповідальна за її 

проведення, приймає одне з таких рішень: 

• призначити проведення внутрішньої перевірки або розслідування 

інформації у разі підтвердження фактів, викладених у повідомленні, або 

необхідності подальшого з’ясування їх достовірності; 

• передати матеріали до органу досудового розслідування у разі встановлення 

ознак кримінального правопорушення або до інших органів, уповноважених 

реагувати на виявлені правопорушення в порядку, передбаченому Кримінальним 

процесуальним кодексом України; 

•  подальший розгляд повідомлення здійснювати у порядку, визначеному для 

розгляду звернень громадян, якщо під час попереднього розгляду повідомлення 

встановлено, що воно не відповідає вимогам  Закону, про що проінформувати 

особу, яка здійснила повідомлення. 

Викривачу надається детальна письмова інформація про результати 

попередньої перевірки за його повідомленням про можливі факти корупційних або 

пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону у триденний строк 

з дня завершення відповідної перевірки. 



 

 

У разі якщо отримана інформація про можливі факти корупційних або 

пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону не належить до 

компетенції ДП  «УКРВОДШЛЯХ», викривач повідомляється про це у триденний 

строк без проведення попередньої перевірки із роз’ясненням щодо компетенції 

органів або юридичних осіб, уповноважених на проведення перевірки або 

розслідування відповідної інформації. 

У разі якщо наведена у повідомленні інформація стосується 

Уповноваженого, порядок розгляду такого повідомлення визначається керівником 

ДП «УКРВОДШЛЯХ». 

У разі якщо отримана інформація стосується дій або бездіяльності керівника 

ДП  «УКРВОДШЛЯХ», така інформація без проведення попередньої перевірки у 

триденний строк надсилається Уповноваженим до суб’єкту, уповноваженому 

здійснювати розгляд чи розслідування фактів, викладених у повідомленні, про що 

інформується особа, яка здійснила повідомлення. 

Внутрішня перевірка або розслідування за повідомленням про можливі 

факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону проводиться у строк не більше 30 днів з дня завершення попередньої 

перевірки, Якщо у зазначений строк перевірити повідомлену інформацію 

неможливо, керівник ДП  «УКРВОДШЛЯХ» або особа, яка його заміщує, 

подовжують строк перевірки або розслідування інформації до 45 днів, про що 

повідомляється викривач. 

Проведення внутрішньої перевірки або розслідування не може бути 

доручене особі, якої або близьких осіб якої стосується повідомлена інформація. 

За результатами внутрішньої перевірки посадова особа, відповідальна за її 

проведення, приймає одне з таких рішень: 

- передати матеріали до органу досудового розслідування у разі встановлення 

ознак кримінального правопорушення або до інших органів, уповноважених 

реагувати на виявлені правопорушення; 

- у межах компетенції про притягнення до відповідальності осіб, винних у 

порушенні законодавства, інформацію стосовно яких повідомлено, про усунення 

виявлених порушень, причин та умов вчинення правопорушення, спричинених 

ними наслідків, а також про здійснення заходів щодо відновлення прав і законних 

інтересів осіб та відшкодування збитків, шкоди, завданої фізичним та юридичним 

особам внаслідок допущених порушень. 

Матеріали попередньої та внутрішньої перевірок або розслідувань 

повідомленої інформації про вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією 

правопорушення, інших порушень Закону зберігаються  у  ДП  «УКРВОДШЛЯХ» 

протягом 5 (п’яти)  років з дня отримання такої інформації. 

 

 

 

 


